



«Солнечные Осенины» – под таким названием прошёл День микрорайона «Солнечный» в минувшую субботу. Стилизация под народный праздник удалась – традиционные костюмы, русские народные мелодии и обилие музыкальных номеров обеспечили всем гостям праздника весёлое настроение.

Предварила торжественное открытие праздника программа «Дары осени»: здесь проходили выставка поделок и дегустация блюд из осеннего урожая и творческие мастер-классы этнографической направленности. Также для детишек микрорайона прошла подвижная игровая программа, где победителей, конечно же, ждали призы.

А торжественная часть Дня микрорайона началась с инсценировки обряда «Встреча матушки Осени» с участием жителей микрорайона. Неординарно, ярко и привлекательно смотрелось дефиле костюмов, созданных жителями Солнечного, натуральные природные элементы и оригинальный дизайн сделали коллекцию совершенно уникальной! Искорку задора и веселья привнесла в праздник инсценировка И.Шереметьевой и Е.Деминовой обряда сватовства, и на мгновение все гости праздника будто перенеслись в далёкое прошлое, ведь участники сценки сделали всё возможное, чтобы происходящее на сцене было убедительным! Ну и какой же праздник без шутки. Эту роль хорошо сыграло шуточное испытание молодожёнов, где молодоженам микрорайона (семье Куликовых) довелось выполнять задания на ловкость и сообразительность. А затем ученицы СОШ №5 фольклорной студии «Истоки» показали

веселый отрывок из «молодежных посиделок» с небылицами.

Не обошлось, разумеется, на празднике и без поздравлений. Погостить на Дне микрорайона пришли в тот день Глава Администрации города Углич С.А.ПАРФЕНОВ и



Глава города Углич Ю.Н.КУСАКИНА. Первые лица города в своих словах отметили не только старания жителей Солнечного, но и его щедрую хозяйку – председателя Комитета ТОС А.М.КРЫЛОВУ, без чьего старания праздник вряд ли бы состоялся. Можно, не преувеличивая, сказать, что День микрорайона Солнечного ясно показал, насколько интересным и неординарным может быть такой соседский праздник, причём без особого шика и колоссальных затрат. К слову сказать, праздник в этот день продлился до самого вечера музыкально-конкурсной программой «Эх, разгуляй» под гармонь, продлившейся до самого вечера. Поздравляем жителей Солнечного с таким отличным праздником и желаем, чтобы у них всегда и во всём был хороший урожай!

P.S. Организаторы праздника - специалисты Центра досуга «Цветочный» и комитет ТОС «Солнечный» - благодарят А.Беляеву, Е.Труфанову, Е.Лепкину и А.Сопилову за проведение мастер-классов; творческие коллективы хор народной песни «Цветочная слобода» (ЦД «Цветочный»), танцевальный коллектив «Звездопад» (Дома детского творчества), ансамбль «Капель» (Центра внешкольной работы) за подготовку прекрасной концертной программы, а также директора и специалистов молодежного центра «Солнечный» за техническую помощь в организации праздничных мероприятий.

Александр ГЛАДЫШЕВ, фото автора

для сведения:

Осенины (христ. Рождество Богородицы) — день народного календаря восточных славян, выпадающий на 8 (21) сентября. К этому времени завершаются полевые работы, а значит заложена основа благосостояния семьи на будущий год. Праздник был посвящён собранному урожаю, плодородию и семейному благополучию, сопровождался целым рядом традиционных обрядов. В этот день чествовали и благодарили Богородицу (Мать-Сыру-Землю) за собранный урожай. Считается, что она даёт благополучие, покровительствует земледелию, семье и особенно матерям и детям.

"Угличанин" №37 (339) от 25.09.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}